
ЗВЕРНЕННЯ 

до слухачів Школи ефективного управління закладом загальної середньої 

освіти 22.12.2022 

 

Шановні учасники науково-практичного вебсемінару! 

Пропонуємо ознайомитися з кейсом дванадцятого підсумкового заняття 

Школи ефективного управління закладом загальної середньої освіти за темою  

«Як оптимізувати управління освітнім процесом закладу загальної 

середньої освіти та досягти його ефективності» у форматі науково-

практичного вебсемінару. 

Метою заходу є розвиток управлінської компетентності слухачів Школи 

щодо організації роботи з педагогічними працівниками з питань  створення 

ефективної системи управління життєдіяльністю закладу загальної середньої 

освіти в умовах воєнного стану. 

Цей вебсемінар є останнім у роботі Школи, тому викладачі, які працювали 

з Вами протягом чотирьох місяців, пропонують своє бачення напрямів 

управління закладом освіти, що забезпечують його ефективність в умовах війни. 

Методичний кейс науково-практичного вебсемінару складається із таких 

матеріалів: 

• Презентація Остапенко А.С., проректора з науково-методичної роботи, 

кандидата педагогічних наук, за темою «Партнерська взаємодія Харківської 

академії неперервної освіти зі стейкхолдерами: аналітичний аспект»; 

• Презентація Лузан Л.О., проректора з навчальної роботи, кандидата 

педагогічних наук, за темою «Підвищення кваліфікації: як зростати українським 

педагогам»; 

• Презентація Смирнової М.Є., кандидата педагогічних наук, завідувача 

кафедри соціально-гуманітарної освіти, за темою «Управлінська освітня 

практика: підсумки навчання»; 

• Презентація Китиченко Т.С., кандидата історичних наук,  старшого 

викладача кафедри соціально-гуманітарної освіти, за темою «Навчальний процес 

та безпека освітян в окупації: юридичні та практичні поради»; 

• Презентація Астахової М.Є., кандидата педагогічних наук, старшого 

викладача кафедри соціально-гуманітарної освіти, за темою «Школа – простір 

безпеки»; 

• Презентація Китиченка С.О., старшого викладача кафедри соціально-

гуманітарної освіти, за темою «Інтеграція підприємливості та фінансової 

грамотності в освітній процес ЗЗСО: від теорії до практики»; 

• Презентація Єжелого В.М., завідувача Центру організаційно-методичної 

роботи з керівними кадрами, за темою «Керівник Нової Української Школи:  

яким йому бути»; 

Опрацювання матеріалів кейсу дванадцятого заняття Школи варто 

розпочати з ознайомлення із змістом презентацій у зазначеному в анонсі 

порядку. Важливо зрозуміти сутність реформування освіти та ролі керівника 

ЗЗСО у процесі формування нової системи організації освітньої діяльності на 

принципах нової української школи. 



Далі рекомендуємо перейти до перегляду вернісажу портфоліо слухачів 

Школи як елемента презентації кращих практик  працівників ЗЗСО.  

Матеріали вебсемінару будуть надіслані на особисті електронні адреси 

слухачам Школи. 

Після опрацювання матеріалів кейсу пропонуємо заповнити форму 

зворотного зв’язку (підсумкову Анкету) за посиланням, що буде надіслано на 

особисті електронні адреси слухачам Школи.  
 

Шановні слухачі! 

Відповідно до регламенту роботи Школи слухачі, які пройшли повний курс 

програми Школи, виконали усі практичні завдання (тести за кожної теми, 

підсумкове портфоліо) і заповнили підсумкову анкету, отримають сертифікат 

про підвищення кваліфікації керівника закладу загальної середньої освіти – 60 

год (2 кредити). 

Враховуючи складні умови роботи слухачів в умовах воєнного стану, 

конкретні ситуації, що склалися з окремими керівниками і педагогами, усі 82 

слухачі будуть  внесені до наказу Харківської академії неперервної освіти про 

підсумки роботи Школи ефективного управління закладом загальної середньої 

освіти, але сертифікати слухачі отримають лише після виконання усіх 

зазначених вище практичних завдань. 

 На усі питання протягом 22– 27 грудня 2022 року будуть надані відповіді 

працівниками Центру. 

 

Бажаємо успіхів! 

 

Завідувач Центру організаційно- 

методичної роботи з керівними кадрами   Віктор ЄЖЕЛИЙ 


